
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 9 januari 2015 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 19 januari 2015 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 15 december 

2014.  
6. Mededelingen. 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2015/01 
 
8 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van de Algemene Verordening Ondergrondse 

Infrastructuur (AVOI) gemeente Olst-Wijhe (2015/02) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind  

Op dit moment wordt de aanleg, instandhouding en opruiming van kabels en leidingen via 
verschillende verordeningen geregeld, zoals de Telecommunicatieverordening en de APV. 
Daarnaast zijn met verschillende netbeheerders in het verleden privaatrechtelijke 
overeenkomsten afgesloten over dit onderwerp. Het is wenselijk te komen tot een 
eenduidige regeling, de Algemene verordening ondergrondse infrastructuur (AVOI), die 
zowel van toepassing is op kabels en leidingen voor openbare elektronische 
communicatienetwerken, als op netwerken van nutsbedrijven. 

 



9.  Voorstel tot het vaststellen van de 3e wijziging van de Verordening op de heffing en 
de invordering van leges 2015 (2015/03) 

  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch   
  De raad heeft besloten om de Verordening tot 3e wijziging van de Verordening op de heffing 

en de invordering van leges 2015 vast te stellen. Hoofdstuk 17, Telecommunicatie wordt 
vervangen. In de voorgaande tarieventabel werden de leges voor werkzaamheden volgens 
de Telecomwet per strekkende meter gerekend. Bij werkzaamheden met een sleuflengte 
boven de 50 kilometer worden na aanpassing van de tabel project specifieke afspraken 
gemaakt. Het doel van deze afspraken is om kostendekkende leges te heffen. 

 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
10.  Voorstel tot vaststelling van de financiële rapportage invoering decentralisaties 

sociaal domein per 1 januari 2015 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De drie decentralisaties binnen het sociaal domein (te weten de Jeugdwet, de Participatiewet 
en de Wet maatschappelijke ondersteuning) hebben consequenties voor de 
(meerjaren)begroting. Gelet op de vele (financiële) informatie en wijzigingen in budgetten en 
recente inzichten in te verwachten uitgaven hebben is een actueel financieel overzicht per 1 
januari 2015 opgesteld. In dit overzicht wordt een actueel beeld geschetst van de 
ontwikkelingen aan de inkomstenkant (bijdragen van het rijk en de te verwachten eigen 
bijdragen van inwoners) en de te verwachten uitgaven op basis van gemaakte beleidskeuzes 
en beschikbare cliëntgegevens.  
Dit overzicht vormt het financieel vertrekpunt en toetsingskader bij de invoering van de drie 
decentralisaties. 
In het verlengde van het besluit van de gemeenteraad wordt voorgesteld om de beschikbare 
middelen voor de uitvoering van de decentralisaties binnen het sociaal domein in te zetten en 
per onderdeel een risicobudget te reserveren vanwege de vele onzekerheden waarvan op dit 
moment nog sprake is. 

 
11. Voorstel tot het vaststellen van de startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid 2015-

2018 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Als start voor het beleidsproces om te komen tot een nieuwe beleidsnota integrale veiligheid 
2015-2018 is een startnotitie opgesteld. Deze notitie beschrijft het speelveld, de manier 
waarop de gemeenteraad aan de voorkant van dit proces wordt betrokken en ook het thema 
(burger)participatie komt aan de orde. De behandeling is op dit moment niet zo zeer gericht 
op inhoud, maar meer op de afbakening van het beleidsterrein en het proces van 
totstandkoming van de nieuwe beleidsnota Integrale Veiligheid. De raad wordt gevraagd of 
de thema’s (hoofdstuk 6 van de startnotitie) herkenbaar zijn en of er prioriteiten zijn op 
thema’s die nu niet expliciet als aandachtspunt benoemd worden.  
 

12. Voorstel tot het instemmen met de koers naar invoering Omgekeerd Inzamelen 
tweede fase 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 
Het college van burgemeester en wethouders heeft een koers uitgezet voor de invoering 
van de tweede fase Omgekeerd Inzamelen. Het college vraagt de raad in te stemmen met 
de voorgestelde koers. 

 
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  
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